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OSTROSŁUP CZWOROKĄTNY – ODLEGŁOŚCI

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Podstawa ABCD ostrosłupa czworokątnego ABCDV ma kra-
wędź o długości 6 cm. Wysokość ostrosłupa wynosi 8 cm. Punkt
S to środek podstawy, punkt to środek krawędzi AV , punkt Q
to środek krawędzi CV (spójrz na rysunek). Wskaż odległość
pomiędzy
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Ale z ciebie Einstein!Wspaniale!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Jesteś mistrzem!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Prawie ci się udało.Małymi kroczkami do przodu, następnym razem
będzie znakomicie.

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Każdy popełnia błędy.Ani źle,ani dobrze.Praktyka czyni mistrza.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Nie jest źle,ale może być lepiej.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.
Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną odpowiedź?
Udawajmy, ze to się nigdy

nie wydarzyło.

Poprawne odpowiedzi:




